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G FRAAEAF L 2,100,000 = A

* 8,400,000 — (12,000,000 — 300,000 — 1,200,000) = ##(2,100,000)

<20x53d 12¢ 319>
b F P AAL 2| 960,000 ) A
* 38,400,000 x 1270 + 1057]€¥ =W960,000
& A Ely H] 1,860,000

* $79,300,000 — (8,400,000 — 960,000) = ##1,860,000

(=) SJ=A ke 47 FFad

o
¥12,000,000 — 12,000,000 +~ 104 x (2 + 3/12) = 9,300,000

=13
=

=13
=

i

H]

Bl

Bl

Ll

() FEARRAAEEY

300,000

1,200,000

2,100,000

960,000

1,860,000
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Chapter 7

=HRAL 97 MAZAYL B AE OAALAE A Db £3D 4 Ao

0 (IZM H10022,

0 (7IZM H10023,

X(71&M H10025,

FQuEEe 48

0 (IZM H[10022,

0 (7IZM H10023,

O (IZAM H1002%,
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01.

02.

03.

04.

IFRS &=3|A of&

®

A =re] 7o) spEste] AFe] drph SAATTIAE 2T Ao o dEnd AE
deiA B7REAS dAsteioF dtrh 2|3l AlEel disiA BrREAS sk nR

o A7 SRR B7REAS AsteioR it o] W dAES FFHALE &
Aa7Fs7HAl Bk A4 ol 87ksdt SAHAE 2 4 Ak

@
(1) 7|2 2ZH . $50,000 + 100,000 x 40% + 20,000 + 40,000 + 20,000 = ¥#170,000
(2) W47} ¥100,000 + 500,000 — 170,000 = ¥430,000
®
AR A D ZAPHEIA A Q] 7HEFHES FH Aol
Z2ZF7} = (¥10,000 + 22,000 + 12,000) = (1,0007 + 2,000 + 1,000) = #11
1& Y7} =2,0007] x W11 =W22,000
A&7 ZH A 9 7MEHFHE ol 5Ha ot
29 202 AR o]EHFTH} = (W10,000 + 22,000) = (1,0007] + 2,000) = ¥W10.67
2917} = 2,0007] x W10.67 = W21,340 = ¥W21,333

o

@

7

ZXHARHEF4(1,240,000)

Ol& & 7H24,255,000)

27| KT ALH0H 2124 (24,380,000)

T TRFARZE D A A (7|EHH| R)(75,000)?

7|2 RH IR H(1,290,000)™"

(1) 7]ZAL: 900 x 850 + 750 x 700 = 1,290,000
(2) ATAARZEELEAL 2 (100 % 900 + 50 x 700) x 60% = 75,000
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06.

07.

ol
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L
s

®
o4 7t o 7}

71 2 A 1 360,000 W560,000
S o g oA 2,340,000 3,360,000
S O 230,000
&= 2 s 9o (60,000)
v A A A 7@ (35,000) (50,000)

A 2,665,000 4,040,000
F W & 9 (2,220,000)
AAA TR (20,000)
THddTd (80,000)
712 2 (9 71 W 1,720,000

(1) Q7F&(A71712 FaH) = ¥2,665,000/(4,040,000 + 60,000) = 65%
) 7]ZA (Y7} = 1,720,000 x 65% = ¥ 1,118,000
(3) &7} = 2,665,000 — 1,118,000 = ¥1,547,000
(4) WjE20]0] = 2,220,000 — 1,547,000 = 673,000

@
7] 20 22 E(W2,000,000) + ZfjZH

= AF3]4H(W7,000,000) + mj&THQ1(W10,000)+ 8.21. i =27 (W2,400,000)
L FulEd = W7,410,000

Sl & o = 7,410,000 — 10,0000 &8+¢l) = ¥W7,400,000

&7} = 7,400,000 x (1 — 20%) = 5,920,000

N2 DAAE + 71N = i Sd7F + 8.21. A A A

500,000 + (6,300,000 — 10,000%) = ¥5,920,000 + 8.21. FA ATA}A

ol

x

. 27

* FOB 427 2402 WY $U S44E W10000& F7) shelol EatEe] QAW oFd S A o

7] e B4 AT S AX kol upeba] 9] wjglolel A A eldit.
. 8.21. @A ATAAE = W870,000
A TAAE &A= 870,000 — 200,000(XE712]) = 670,000

@
(1) 20<1d T 7B LFH
7L AT W200,000
O HEAE At 100,000
@ == 300,000

$A% 7]aAw #600,000
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(2) 2014 6Y T R TAALSA LA
® 20x1d 71ZA 21 : W450,000
@ 20x1d 7]25E 69 D72 w YA : W2,300,000— 150,000 = 2,150,000
@ 20x1d 7]258E 69 D72 mj&H : W3,000,000 — 200,000 = #2,800,000
@ 2009 W2 L7HE : W6,400,000/8,000,000 = 80%
® 20x149 7]22E 69 D7 WlZY7F 34 : W2,800,000%80% = #2,240,000
® 20x1d 6 T AR 24 : W450,000+ 2,150,000 — 2,240,000 = #360,000
@ AR Qste] AuAite] AR AAEQOHZ 1360,0000] AL FoHolct
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Chapter 8

_Q JIBSA7IEM H11092 ‘BEYE

01.

02.

03.

04. O

05.

06.

X (IZM H11098 2 4.1.1~4.1.5)
3lAte] Aol dAgsEe £ FEAHY W E tE B EH& o]Fojof it
S|ALY] AR o] FEAAS] vt FrEe-FA A 2 FEAte R BEsic)

X(OIEN 11092 2 4.1.4)
NS of T 2ARHE ohd ARGET VBB 24 FALeR
o] =2 Mdg &~ Qi)

X (7I1ZM 11093 2t B5.7.1)

72 EES-FA7HA 3 SRR ERE AU BLREH) e G S8Rt

095
EAAES AFTFOR A4EA @, o] QAF etz EEo(FrEe) AAsH] o
A

ol S84 ARadol EoleA d=rt

X(I1ZM H11098 2t 5.4.1~5.4.2)
Ago] A ZgAAo|EE o]0l e AZFE L b S FO|AES B3 ZoHo] wrx|ul Al
go] EFHA 2 SFFAtelR ojxpgrol e FARFN fFRCAES T FAY &

olsor .
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07. O (7IZM HM11092 2H 5.6.5)

08. X(7|Z=A H11095 2H 3.2.6)
FEANS FEstany g8 BAY frES B
A9 AZHOE WIS AR ARS A% 914
e AAT,
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ol
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e
ol
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x

A FeAAeE BRE A9 dilass w2008 3rE$oR <
o W10,0003 712 FAH7ER] W11,0009] ZHo] W1,0009] Hrlololg g4
2 grlEel@d) W00 F7kel 43 ot

eEBaY - FA 2 FHANOD gt BHANL ol AA] AW TAA
o WES JlgEBEolon Aad. T3 ofu] AT VEEBElS Ylkolow AR
—_L

ForAl @7] whize] Bell F8AHbe Adstte Audode AAEHA U=

-

JAEAL 2 FEANY 3
20x1d E AEF = W860,000 +860,000%6% — 30,000 =W881,600
A Ho] 9] =w883,000—881,600 = W1,400

JebmTLol-TAT A 2A ZHAAY AL A 7]&&5@ Joz Qg e Fr|&

oo ARFIIER JAHTA7t S S8 Aot HEEo] FYsit

@

ALY §94 F7F ARE Bdd dol= ZAESEA HFo] ot F844EFY 7Y

E&717k 4R AFEO)Y HAFY Wl 7|xsto] wagth. @Al 71E¥i +£9-34
= T Y FEAREE ARLET dgEHER A2



32 -

IFRS S&2A o4

06. ®

AR F O WA AEFIARAEE HA T A Wg Bur|zke A WA P)oll A A st
o, 3AA = = A
& AC Zg A4 66,000 () FVOCI ZFgA A 65,000
282 710]2J(OCT) 4,000 AC Z§AA 5,000

07. ®

712X A|10395 Bt 20

FEATE A Aol WE fEY BAY RS EASHAE ofYskal o] HskA|E of

Yshd, A7t g8 S5 FAIStEAE A6k that 2ol IAA g

h F=ATF S SAIsL A ofshd, Fel 8RS AAS FEoRH
WAsHAY HGsHA | dEet oFE 47 At R R Q143

(h F=At S84 SAISL o, Gl S8Rl diste] A& oR Holsh= A
E7HA] el F8AHEE Algste] 1Rt

S8R Aol wWE R B RES o|HSHAE P H{SHAE ok A Yk

b FEAARE AT 4 YTE AEKH o R Hofshs HLsbA] AR Q1R

08. ®

(1) Y28 3AA2 (FVPL 842 B73 49)
<20x3. 10. 7>
() FVPL Z¢A4A 3,000,000 ) @ 2 3,030,000
- It 2 30,000

<20x3. 12. 31>

G} FVPL 2§44 500,000 () #rlelol(F7l&el) 500,000
* 33,500,000 — 3,000,000 = W500,000

<20x4. 1. 20>
& & = 3,350,000 () FVPL 28&4 3,500,000
AETHAEA 150,000

* ¥?3,400,000— 50,000 = 3,350,000

(2) €A A A (FVOCI A8 F-5AHte R ERe 49)
<20x3. 10. 7>
(R} FVOCI Al 24244 3,030,000 o @ F 3,030,000



<20x3. 12. 31>

(b FVOCI el FgAH
* 33,500,000 — 3,030,000 = %470,000

<0x4. 1. 20>
(Rh 7ol (7] et EHL)
=h & 2 3,350,000

H] &

* 3,400,000 — 50,000 =W3,350,000

470,000

100,000

(™) B7old(71e

() FvoCl Ae
() Fvocl Ae

TE'}T,/_\_OI)

ol

junl
e
ol
=)
x

470,000

100,000
3,400,000

+ 33
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01. O (7|1=M H10323, 2Ct 18)
02. O(7IZM HM10325, 2¢ 21)
03. X(7IZM HM1032&, 2H 31)

AL SIS $A 2T F AA

BYFEYE PN R ane] 7
AE AU FAS ARLLY FRFAOT 2

04. X (7IZM HM10323, 2 38)
Eda-8dEe] daa BRE Afdrbe Wl gl FRE EAaset e so] wjRFd|
Hlgste] & 744 a4 HlE

05. O (7I&ZM H[10323, 2H 41)

06. O (7I&M 10323, 24 AG33, AG34)
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X
AR A de a8 § ASHTY AWl AjHE S8, a8ESA
of, AlolakgRtt W olAEE YIEr|E T oY §& IV WMES s g
Hrg 749 IAAYS 2e3sth1109:3.2.16, 4.2.1).

re

X

27% 55t &Y -F7HA S SERAR AR S8R A ¥E F
A8 e e FG7H] HEe ZIgEgEoR Agt) oyl JgEgEooa 9l
A5k Ao Fr)Eeoz QA ARG IARUAE Yo AY gt BE FA7A] ¥
T2 B7IEoR QIAFTH1109:5.7.7,5.7.8)

0
seAt g2 S8t e ARRd - gtk
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@ AAZE FATFE A ARGl o F7lsto] Austele] £YFER olful g
hd F7R whE, AA7E @AW AR gEgee] oy gasste] djwzjel
SRR ol gE Y Attt

@ A ARFAL WEHAL FAY] A3t ol g v AF3r] o] o]4ES o)
Y MBI TR Ao AR FR G0l i FAHER ol4&e i Fast
o, YFEAY Aol AR FEFAo] i FAFHDE o4& i F7kac

® faolAeMOoR ANTAAFS A5t Al B 7Kk
FATA/ AN APTBAZ ha FAY H2he AP et

® AL AATALBRT ST ANTZ LRGN Agstel oF fiiol

=

®

®

20x4. 1. 1. BF3i7F0 = 36,000 x 1.7833 + 100,000 x 0.8573 = 96,430

20x4. 3. 1. BFa)7}0 = 96,430 + 96,430 x 8% x 2/12 — 100,000 x 6% x 2/12 = ¥96,716
ARk R = 100,000 — 96,716 = ¥W3,284

<20x4. 3. 1>
h @ = 97,716 (th A+ A 100,000
AL kol vk ay 2 3,284 o 2 F o & 1,000

(1) 100,000 x 6% x 2/12 = W1,000(Z 7+o]=})

<20x4. 12. 31>

&h o A v & 6,429 ) 2 = 6,000
o 2 F o & 1,000 AR B W 2 1,429
(2) W96,430 x 8% x 10/12 = W6,429
<20x5. 12. 31>
& o A °H & 7,855 ) @ = 6,000
AR I Y 2 1,855

(3) (W96,716 + 1,429) x 8% = W7,852
W3 Aol
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®
AR EE>
20x1.1.1. 20x1.12.31. 20%2.12.31. 20%3.12.31. 20x4.12.31.
| | | | |
o]z} 45,000 45,000 30,000 W15,000
L= — 300,000 300,000 300,000
W45,000 345,000 330,000 315,000

A o] dHEl7lod = ¥45,000 x 0.935 4 345,000 x 0.873 + 330,000 x 0.816 + 315,000 x 0.763
— 852,885

20x1d o AR TN = 852,885 + 852,885 x 7% — 45,000 = 867,587

2029 % o|AHH]L = W867,587 x 7% = W60,731

2029 o AJARIN = $867,587 + 60,731 — 45,000 — 300,000 = ¥583,318

®

(1) 20x149 19 1Y A7} (10%)
W1,000,000%0.7513 +60,000%2.4868 = ¥900,508

(2) 20x19 4¢¥ 19 AZ4FA7H10%)
900,508 + (90,051 — 60,000)x3/12 = 908,021

(3) FVPL 8742 £7% 3% A= Br]vgAeso stug 20x1d 49 19 A&
7157 g2 W908,0210|t}

(4) AC F8RAE 7T 4% AL gl A3 adsfjof stERE 20x1d 44
19 A7+ 7H= w898,021(=W908,021—10,000)0] T}

®

20x5. 1. 1. 37} = 1,000,000 x 0.889 + 50,000 x 2.7751 = 1,027,755

20x5. 12. 31. AEFH = W1,027,755 + 1,027,755 x 4% — 50,000 = ¥1,018,865

20x6. 12. 31. ARjo]R} = 1,018,865 x 4% = W40,755

20x6. 12. 31. AXEFH = 1,018,865 + 40,755 — 50,000 = 1,009,620

20x6. 12. 31. ARJAREFo]l = W 1,009,620 — 990,570(AFE 1) = 19,050

2045, 12. 31, AA AROIRRE s%olr, ol EAo|AI AxsuE A AL
Szl S olsi,

of

U TP o|F Aol WEHA AR APAAE WEHL A FRFAL Y
A oA Hgdte] o|ulgE ANFEE WA HYT o|hae A
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06.

07.
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®
AV AS F olF AMASHE AdE AR AFaas sAAe FAdstn, of o 2
A A Al ol AT Aboletel Atolds Aol Fojo] Wololeks Fol £
ofghet.
20x1. 1. 1. AR Q] ¥3i7tal = 50,000 x (0.926 + 0.857 + 0.794) + 1,000,000 x 0.794

= W922,850

20x1. 12. 31. AHFH = Ww922,850 + 922,850 x 8% — 50,000 = ¥946,678

<20x2. 4. 1. o]AH|&>

h oo A H & 18,934 ™ o A F o A 12,500
AL QI A 6,434

<20x2. 4. 1. A7) HE>

b A 3 1,000,000 ) & = 960,000
moA ol & 12,500 ARSI Y A5 46,888
A A A g o] 9 5,612

<20%2. 5. 1. A7|A Adag>
ah 4 = 965,000 () A bl 1,000,000
AR I Y 2= 51,667 7 2 o] # 16,667

(1) 40 Aolzt

S, 2029 59U 19 WAl Wo483330] 7)Este] fROIAES thl ARSI F 4R
oS Hgtel 2000 E ol 4u]§S QA

®
1. ARJAFERErE : W1,000,000 x (8% — 4%) x 3.2464 = ¥129,856
2. Az}

() A m@Es 2o A7

o|zke] FA7}] : 40,000 x 2.4018 = 96,072
4o FA7}A : ¥1,000,000 x 0.7118 = 711,800
Arglat=2 o] AAY7HH] - 129,856 x 0.7118 = 92,432

A 900,304

(2) AZE|7}: 950,000 — 900,304 = ¥49,696
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@
1. AR W3,000,000 x (6% — 4%) x (6%, 39 A9 ul7}a]) = W191,016

2. AR AR

429 FA7}A] : ¥3,000,000 x 0.79383 = 2,381,490
olzke] FA7}A] : ¥W120,000 x 2.57710 = 309,252
Ayglat=2o] R 71A] - W191,016 x 0.79383 = 151,634

%l W2,842,376

3. 20x59 o|AHH|L : W2,842,376 x 8% = #227,390

®
(1) AZAR O] AR 7HA]
olzte] FAY7EA] : W50,000 x 2.4018(34, 12% AZE7H = W120,000
A AA7HA] : W1,000,000 x 0.7118(3d, 12% &7} = 711,800
AglatzZol FA7EA : W165,500% x 0.7118(34¢, 12% &A7p) = 117,803
A 949,693

* AFEBEEE T W1,000,000 x (10% — 5%) x 3.3100(3%4, 10% AFE7h = W165,500(16.55%)
(2) AEAd7}: W1,000,000 — 949,693 = W50,307

3) fraolAg e e 44w

9 7 FEOAH12%)  AHOIRK(5%) A}l 17}

20149 = W949,693

20x1y9 2 W113,963 W50,000 W63,963 1,013,656

20x2¥ o 121,639 50,000 71,639 1,085,295

20x33 130,205%* 50,000 80,205 1,165,500
Al W365,807 W150,000 W215,807

* ggato] 24
(4) AT AFA] Z7lEs 2228 ¥1,085,295 x 60% = W651,177

(5) AR - 400,000 x 116.55% = W466,200

O]

HSARY YA AEZo (= olubale] AAZEA]) = WH40,000 x 2.40183 + 1,198,600 x 0.71178
= 949,213

20x24¥ 2 AR AETON = $949,213 + 949,213 x 12% — 40,000 = W1,023,119

AFA] wH REZA]2 = $600,000 < 3,000(48712) = 2005

- 39
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AFA Bk Rz

= (dgd g AHREd - Sk Ade) + AgdT 5 dERE
= (W1,023,119 x 60% — 2005 x 1,000) + 50,787 x 60%
= 444,343
& d & A A 600,000 Hh A4 & 4 x 3 105,289
AR AL S 22 119,160 2t =2 = 200,000
F AU 2 3 413,871
(1) W175,481(AFAZA 20x2d = Zd) x 60% = 105,289
(2) 198,600 A2 T 20x2W 2 ZH) x 60% = W119,160
(3) 2003 x ¥1,000(HA7FH) = 200,000
h A g A dq 7 30,4729 ) =gz 30,4720
(4) W50,787(83Y A AAE AZHAYZD x 60% = W30,472
1. ®

10,000,000 + ¥10,000,000 x 10% x 25% = 10,250,000

A S ARRREF v

12. ®
o BAIE 470l tha e WY
w RSl ol Aa)E A
L AN ABTZ Y S

o—==2o0ou
BERIES I PARREIES

Al
- A=Y
solck JUTH

=
= Al

1~N J;
e
>
=
=Y
T
_>,i
o O .
FE

20x1. 1. 1. AFQILHBA ARFH (LA FA71A])
= 50,000 x 2.48685 + 1,097,400 x 0.75131 = 948,830

A1z01= g7} = W 1,000,000 — 948,830 = W51,170

20x1. 12. 31. AIFQIFAFAA] FRFH

= W948,830 + 948,830 x 10% — 50,000 = W993,713

Q147 BAMA] AFels
AgzAo] AFeled
Nz A ] TN dhie] ofF
e 2o aAIE Aol

JZA Z W10,142
RAANE "eyst

A A AR A|AFH YA S
A ZE QI ARALY W 1,000,000 W 1,000,000
AR e S =EF 97,400 58,440 38,960
AFAedExA (103,687) (10,142)? (93,545)
993,713 W945.415
(1) W97,400 x 60% = W58,440
Q) Aeetsa W97,4009] BAR wZHAIRASRARA ] 2zt

{W97,400 — 97,400 = (1.1)°} x 60% = ¥W10,142
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<YAIA] B>

- 4

b @ = 600,000 (th AFdsdzA 10,142
AR GRS F 58,440 2} 5 = 300,000

FA I x 3 348,298
A AFAFAY7H 30,702 () FATdPzaa 30,702?

(1) ¥¥600,000 + ¥10,000(FA}7}) = 603
60 x ¥5,000 = ¥300,000
(2) W51,170 x 60% = ¥#30,702

[Zal] MFQUeH WA B7tots FALHZIF

W600,000(F 2] ) — 300,000(RHE) + 97,400 x 60% x 112 + 51,170 x 60% = ¥W379,

13. ®

(1) AR
aHiA Qlojdgto|nZ A EAECR B wtd FrleoldolE Il gl

(2) B$AIE
WA} ofRHo s Aslsjo SHE FERYR BR HEmLo|H WFasl of
og AEoE Erh
@ AHOAZE uHi7Io  10025%5,000%0.8227 = ¥411,350
@ 20x1d o|AHH]L : W411,350%5% = 20,568
@ 20x24 o|AHH|E : W431,918%5% = W21,596
@ 20<1AES}F 20x2EE 9] Tr|&o]o] ok Wa2,164(=W20,568+21,596) 24

000
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0 (7IZM H10375, 2Y 3)
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7]—*401 ‘oS- =& Aol oy} ‘w& Aol 2US FFIHW %E}-
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X (7IZM HM1037%, 2ct 19)
SRR A EH7] YaiAe BAAACR Qg 957} 7|9 nl el EF o]ojof it

X (OIEM HM10375, 2 23)
I o Fo] o] st AAFEo] YAH A FE7FsA0] ofF W A=
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X(7I=M H10373, 2 33)
e AAATY FU7RsAe] B ASolu FATT EF o] Ade] Ao I
M4 Fleh ol ) o4 Aatel ohul, AuAel SAZIEA ket A4S QAT

0 (1M 10378, 2¢ 39)

0 (7I&M H10373, 52)

Ho
rm

X (OIZM HM10375&, 2 53)
AA oFE FPHAZ sk, AT Ao] Ao A HiE FUd HEZ zitoR A
2] gtct.

0 (7I=M 10378, 2t 58)
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&) B A v £ 1,451,000V (i) A7) vz FHL 1,451,000
(1) (1007 — 5 — 7) x 1007} x ¥W320 x 2/2 — 1,365,000 = ¥1,451,000
@ F7AIARAGH YA}
(F) A 71v A FH & 1,600,000 ) & - 1,550,000
B A oy £ 50,000
(1) 50t x 1007 x ¥310 = ¥1,550,000
(2) 50 x 10071 x W320 = W1,600,000
20x8Y ¥ BAMH[E
1,451,000 — 50,000 = %#1,401,000

®
(1) 20<1d 2|8
107 x 105H9] x W20 x 1/2 = 1,000
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(2) 20213 HAHw]§-
1079 x 105H] x W20 x 2/2 — 1,000 = 1,000

(3) 20x30 HAHH] &
FAAA YL 7577 o]Fol= T ol BAHES QAletA] o=

05. ®
(1) 20x1d BAFH]§
1079 x 105k x W30 x 1/2 = W1,500

(2) 20x2¥ BEAM]E
1078 x 109H9] x W25 x 2/2 — 1,500 = W1,000

(3) 203 HAFH]E
57 x 105+ x (W30 — 10) = ¥1,000
5 x 105+ x ¥W35 — (2,500 — 1,000) = ¥250
FrE A SAA = the 2
<20x1. 12. 31>
h B 4 H & 1,500 () 71w A &4 & 1,500

<20x2. 12. 31>

h 2 & H & 1,000 ™) 710 A & H S 1,000

<20x3. 1. 1>
h 710 A &6 & 1,250 ) < o 1,000
2O b & 250

<20%3. 12. 31>
h 2 & H & 500 (™ & 71\ A F & 500
* 57 x 106E9] x W35 — (2,500 — 1,250) = #S00

06. @
(1) FAZAAA ] BA7H] : 1,400 x W360 = ¥504,000
) BZAAA ] BA7H] ;1,000 x W400 = #400,000
(3) BIFEGAE U AEaS TAZFH : WS504,000 — 400,000 = ¥W104,000
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EoA™ 1 W WellA gt

02. @
20x21d T Az} 20x31 3 T LA|F Lo
FVPL 5§AMEg 74 40,000 -
| Z=0) 2} (20,000) W(10,000)

20x39 T o] AN FeY = W (10,000) x 20% = ¥W(2,000)

njefe] 7htd GAjHRpojolBR o] AHRIAFEHE AR

03. ®
(1) 2049 2 G7]HARA
(¥2,000,000 + 100,000 + 50,000 — 20,000) x 25% = 532,500
@) el
o] A AM|AFAL : 30,000 x 28% + 20,000 x 30% = W 14,400
o] QLA ELAY : 20,000 x 28% = W5,600
(3) 20<49 WIS

Gh W oAl g @ FAMAAEA 532500
o] o1 W o] A Z} A 14,400 o] & Al F A 5,600

04. @
(1) 20x140 QIO A4t
(¥%1,000,000 + 30,000 + 10,000 + 250,000* — 250,000%) x 30% = ¥312,000

* FVOCI FE7AHAH7HA 250,002 $7]4:]0] ohel 7jehERE0| 08 WsigoBE 8140]e) 1,000,000
o Aere Eguol A FonE 2T A glort, ANARe L WS onT Ze FoAuE M clahe
AFERE e Rolt
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(2) 20<1d & AFAFe ol AVGE o] AHAA A4

AN HRo] 43

x14d 9 A x1d o+ FXA

20%_}:?%42}07}1 202 ol Zoollg‘;ﬂj H

A DAAE 7F4 A W10,000 W(10,000) W2,000(AHAH

FVOCI H7}&A 250,000 (250,000) 50,000(ZF2H)
Al & 20%

(3) 20x1d T HAAB]G- A=

h ¥ A A H & 312,000 () F71HAA A 312,000
(Zh ol & ¥ A A A A 52,000 ™ ¥ A A H & 52,000
Gh ¥ A A H & 50,000 (dh FvoCT B7h&4d 50,000

. HelAHE = W312,000 — 52,000 + 50,000 = ¥310,000

05. ®
(1) 3AA=
<20%6. 12. 31>
G 9 o A ou & 800,000 () olFRIAEA M5 800,000

O] A AIAIAAH M5 1,600,000 o A e & 1,600,000
(1) o IHIMEA(HIS-E) : ¥4,000,000 x 20% = #800,000
(2) Ol AW QAAIAAHHI-E) : 8,000,000 x 20% = ¥1,600,000
2) AFARE SAl
Aol FAE o ]% ] H AN Bl

1
209 WESA G @ oo A BAS 47 FAdt

B QA S AP A W(4,000,000)
oo A & 9 800,000
T e & A4 _ (3,200,000
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(1) d=9 AN Z7HZ|(A5SA ) AT 2732 (g ) 2] 2o
20x34d 20x4d 20x54 20x64
A=A H 796,000 72,000 48,0007 W24,000™
A ol W 60,000 60,000 60,000 60,000
2} o] #36,000 W12,000 W(12,000) (36,000)

*1. ¥W240,000 x 4/10 = W96,000
*2. ¥W240,000 x 3/10 = W72,000
*3. ¥W240,000 x 2/10 = W48,000
*4, ¥W240,000 x 1/10 = W24,000
*5. ¥W240,000 x 1/4 = 60,000

(2) 203 T LA Z|Rpo] ko) gl o] AWQIA ALt

QA Ho] 2

20x3d & AR

20x33 T 20x593 2063
o e ) g o]l ol
MRS E 2T W36,000%  WE(12,000)  WH(24,000)  ¥10,800(RFAH)
A & 30% 30%

*20x38 W AA|FRo]= 20x41 I AXHR}ol9} T 20x5AEE AWEE, WA S AX o7t HA
2EsE ACR slo] 204543t 2061 242 WI2,0000 W24,0000] s AR At
(3) 2034% HelHEEo)
— (W600,000 + 55,0000 TH] BHEZTF) + 36.000(37HIZ] SHE R x 25%
— W172,750

(4) 2039 % YRS
= W172,750 — 10,800(c] AW IR Z7h) = W161,950
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01. @
L HEF| Fi&se o9
W1,672,000 — (5,0005= x 1.1 x ¥1,000 x 10% + 1,0005= x 1.1 x 1,000 x 10% x 9/12)
=%1,039,500

2. FreREFFTAS
SAZAA] S99 A2 = 1,8003 x W1,000 = ¥ 1,800,000
A7} GAFEAA] BHE7s 2404 = 1,800,000 + 1,800 = 1,0005
A= A2 = 1,8005 — 1,000 = 8003
FASA T4 80075 7| 2FA14%(9,00057)9F AlZHASAE F414%(1,00057)H &2 i
712544 #jE = 8005 x 9,000/10,000 = 7205
A 7FeAFZA A4 vl 2 = 8005 x 1,000/10,000 = 805
79 19 RAFER 2A4 = (9,000 + 1,800) x 10% = 1,080
71 Z2FAG0]| AFE FAFAS = (9,0004720)x10% = 9723
19 TAFZEAS: = (1,000 + 80) x 10% = 1083
L REHEZAZS = (9,000 + 720 + 972) x 12/12 + (1,0005 + 80 + 108)
x 9/12 — 2,0005 x 3/12 = 11,083%

3. 7Rzl
1,039,500 + 11,0833 = W94

02. ®
I FEREF4s
SAZAA £E FF = 3003 x W40,000 = ¥W12,000,000
A7} QAFZAA] W7k 2414 = W12,000,000 + 60,000 = 2005
FASA 44 = 3005 — 200 = 1005
FAZA A5 10075 71 23419(1,80059) 2 A7HASAE 4192005 H &2 v
71 %A% HijE = 1003 x 1,800/2,000 = 905

s
A7HAEAFEA S vl = 1005 % 200/2,000 = 105

2. 71EFgole]
W2,450,000 + 1,960F = W1,250
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(1) BE3 A& g7]sol (&2

710,000,000 — 50,0003 x ¥#10,000 x 10% = 660,000,000
2) NFBRRFREFASER)

500,0003 x 2 x 12/12 + 100,000 x 2 x 9/12 — 200,000 x 3/12 = 1,100,0003
(3) 71EFF<0]9

660,000,000 / 1,100,000% = ¥#600
@
(1) 7]EZgo|e] : (¥12,000,000 — 4,0003 x W500 x 8%) / 10,0005 = 1,184
(2) 3]AFo|e] : ¥12,000,000 / (10,0003 + 2,0003) = W 1,000
@
A RGFY] F44= = {1,000 — 1,0005= x W4,000(A712) + 5,000(F A 7H} x 9/12*

= 150
* AFQFUE 2041419 FYHYouE UL 5T
=

3|4 FFo] 9] = 10,000,000 + (5,0005 + 150) = ¥1,942

@
AFERISAT ASARY o] RE 7]ZAIFH0] ol Z|FAIRo|BR FAHHFFY TS
AN AHSHA 7t AE Folshe Aol fofstoioF gt
AZQeA| AAHREZFO] Fa4 = {2,000% — 2,0005 x (6,000 /10,000)} x 6/12
= 400%
ABAR O] YA BEF] FA4 = 6005 x 9/ 12 = 4505
ASA 0|2 L-2] 24 = W300,000 x (1 — 20%) = #240,000

G71¢0]9] BEFAS Fgol]
7] Bzto] o] 1,200,000 2,0005 600
HNFQA4 A - 400
1,200,000 2,400 WS500
A 8 A} A 240,000 450
1,440,000 2,850% W505(:318] A1)
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(1) 71 2Fggolo]

W7,200,000 / 1,0005=x1.2x12/12 = ¥6,000

@) BHFEwolo]
7,200,000 / (1,0005x1.2x12/12 + 3°) = W5,760
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AadEa nAFEAY AFAFARAA 7] wZel] FAFolo] ALK B o]AH|E-& THit
skA) greth WoF ARekeE G279 AFISARAAATE ARESady AFAedxrd
Ao R QIAE o|RHEE F|AFTo|e] AA] EAte] AEFAoRE Mk 20| Fasith

(3) AFISBL FAHBETAS AN
1005 x ¥W2,000/HwA]7F = 505
. PFAZF = W4,000
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W] TR She 32U A9 FPHRBE
HEE QrledoR wgdn. 23 Bayd, )
Agsha gk

@) HEABAD
$20 x ¥1,000—22,000 = ¥ (2,000) &4

() AR
$30 x ¥1,000—28,000 = ¥2,000 &4

() AAFEA)
$80 x ¥W1,000—85,000 = W(5,000) ©]<]

(5) G1eeljel v 9
WS5,000—2,000—2,000 = ¥1,000 ©]¢]57}

@

(1) 715E38=2 iE HESU7E: $100 x W1,000 = W100,000

(2) 7I5=3t2 AkE SAFE7Rs7HA] - $96 x W1,050 = ¥ 100,800
(3) 71 A7HIE $100,0000] 1, A TAAFE7FEALL 00| T,

@

$2,400 x ¥¥1,000—($950 x ¥1,000+$1,000 x 900+ $150 x 940 + $300 x ¥980)
=¥¥115,000 2|8H3}o]
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e o] et elaol 847t BT Folo] ohet elrol8 ATt AFE Aow oy
£ o] PARA S| EahHch

®

IAYARS FA7EA] 100,000+ 100,000 x 1.85941(717F 2, 5%, A=A7Ml4) = W285,941

g QMg R (20,000)
Y272 A7t 5,000
B =407 A7} W30,000 x 0.86384(717F 3, 5%, @7MA4) = 25915
AL AAAL 01 A ZH W296,856
@

FARZY Hx Q4N = W100,000 x 2.72325(717F 3, 5%, AZH7IAS) = W272,325

20x 1% B ARA o|u]E = W272,325 x 5% = W13,616

AREAAAE H 2 QA2 = W272,325+ 10,000 = ¥W282,325

A ARAE A7H] = W282,325 + 39 = W94,108

v L A = W13,616+94,108 = W107,724

®

A MAOR 229 MIPE WolAT e2drbt A 7o) 4Sohs FAS wsEE A%
eloo] Tl ol 2L A 9 WAE PR WE PAz ¥ ARt

& aAop

2019 % FAEA = W100,000 x 4.32948(7]17F 5, 5%, AZEA7AS) = W432,948

2029 % AR AEITN = W432,948 +432,948 x 5% — 100,000 = W354,595
2053 % ARA AFEIN = W354,595+354,595 x 5% — 100,000 = W272,325
204 % FARA AEITN = W272,325+272,325 x 5% — 100,000 = W185,941
20x4 A% o|ZH] L = W185,941 x 5% = W9,297
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20x4d = FYARZ = W40,000 x 1.83339(7]7F 2, 6%, AEA7HAS) = W73,336
20x4W % o|ZH] = W73,336 X 6% = W4,400

o]ZHH| & T = W9,297 +4,400 = W13,697

. ®
gio £AHARE e, 24 LR ARHE ASHAT
2049 2 @A QST AT

= W140,000 x 1.83339(717F 2, 6%, AF@7HAS) = W256,675
20x4d 5 O] ZH]G = W256,675 x 6% = W15,401

. @

220l g7 WAE o] AT AU A Ae] obehe] WAIAS It

. ®
20x1d = FAAA

W100,000 x 2.67301(717F 3, 6%, AZE7HA4)
+30,000(2.F, FREZHEIFA]) x 0.83962(7]7F 3, 6%, W12] d7HA5)
292,490

20x 1T o|ZH=0] = 292,490 x 6% = ¥W17,549

20:29 & FEIFHENA] 4 WA WG aAqd
= W100,000 x 1.83339(717t 2, 6%, AE@7HA%)
+24,000(2%, FRZFIZ7IA]) * 0.89000(717F 2, 6%, W12 @7A%)
= 204,699
YA AL = W204,699 — 210,039 = (—)WS,340
(—)Ws5,340& FREFIE/A] 24 A W6,0000] 0.89000(717F 2, 6%, W1 A7HA%)
& wolAE dA AN 5 Sl



« 79

ol
=

junl
e
ol
=)
x

09. ®

10.

11.

& = Min(F47H], 28] A7)
g A5 AAY7HA]
= 100,000 x 2.67301(7]7} 3, 6%, AFA7IAS)
+30,000(2Z7H=7}2]) x 0.83962(7]7F 3, 6%, W12 A7FAS)
= W292,490
whebA] ¥W292,4900] ZA74A] W300,000E 0} HoOoZ mjZ&oL 1#292,490
&7} = 24 HEQVL — FREDEIFR Q] A7}
= W200,000 — 20,000(F+=25HE7HA]) x 0.83962(717F 3, 6%, W1 #7HA4)
= 183,208

®
egeladore] TN WY FAARHRAE J12Ae] A dst, oa
2 Solnt 22 |F0E 277 BH ugOR Nt

®
<dE wjAl AR >
& & =3 13,000 () A = 10,000
A& A A A 5,385 = & F A 7,000"
ol Edg A 1,385%

(1) @2zl A7
(2) A FRFH x (2R FAZFA/FAAAEE] 4 7EA]) = %w10,000 x 7,000/13,000 = ¥5,385
®) AR FAom B, e Lol WE AN b
Bularel 7RIS B Aolx(@olAE T — elame] BA) B FH7HA
= W3,000 x (13,000 — 7,000)/13,000 = ¥1,385
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A4 AL 2FA st

@

®
(1) 7)1z0]0olF ; /|2 A WA AR 7 A o] 8z A7) 71 LAT Foo] W160,000
wastel H71%ololo] W160.000 ZHaste] 7lzollololdE gt

(2) 20x6¥ F7|&0]Q) : W160,000 — 140,000 = 20,000 57}

®
T30 WA sgEnE ANWE A3t
20x69 % ZIAFA IHFZFAY = (90,000,000 — 9,000,000) x (5/15 + 4/15 + 3/15)

= W64,800,000
20x6W % 7)AAA] AHEFH = W90,000,000 — 64,800,000 = W25,200,000
20x6W % ZH7MAMZH] = (W25,200,000 — 6,000,000) x 3/6(F2UEA4 3W) = 9,600,000

®
<20<79 BAMA] G A AN
h & 7 Ao 1,800,000 () #FHZa=A 1,800,000

* (W10,000,000 — 1,000,000) x 3/15 = ¥1,800,000

<20x79 IAMAS & A IAAY>
@H 7 b A 7oA 1,300,000 (o) Az A o 1,300,000
* (W10,000,000 — 5,400,000 — 700,000) x 1/3 =¥1,300,000
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(2) 20x7d & 2ol dn]AEo|oloiF : W12,000,000 + 7,500,000 = ¥19,500,000
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